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Demande de subventions pour les fouilles archéologiques de 
l’Espace Niortais - Passation d’un marché entre la ville et l’AFAN

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, M. Jean-Claude ALAZARD, M. Gilles 
FRAPPIER, Mme Françoise GAILLARD, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard 
NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul 
SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, Mme Claire MINALI-
BELLA, Mme Chantal BARRE, Mme Françoise BILLY, Mme Geneviève RIZZI, Mme 
Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, Mme Patricia LUCAS, Mme Madeleine 
CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, M. Pierre GUERIT, M. Jean PILLET, 
Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Frédéric ROUILLE, M. Hervé LAMPIN, M. Claude 
VITELLINI, M. Michel RIVALLIN, Mme Marie-Cécile MORISOT, M. Guy-Marie 
GUERET, M. Alain PAGE  
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Marie-Josèphe SOULISSE donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Nadine PINSON donne pouvoir à Mme Maryse ROUZIER. 
M. Michel GENDREAU donne pouvoir à Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD. 
Mme Christiane FASILLEAU donne pouvoir à M. Paul SAMOYAU. 
M. Pierre STEVENET donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE. 
Excusés :

Adjoints :
M. Jean-Robert BEJUGE

Conseillers :
Mme Christiane ROUSSELLE, Mme Catherine REYSSAT
 
 
 

DELIBERATION  D97253

 
 



CONSEIL MUNICIPAL DU 30 juin 1997
 
Centre d’Etudes Urbaines Demande de subventions pour les fouilles archéologiques de 

l’Espace Niortais - Passation d’un marché entre la ville et 
l’AFAN

 
 
Monsieur Robert LEON, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
La première campagne de fouilles effectuée sur l'Espace Niortais par les services de la Direction Régionale 
des Affaires Culturelles a révélé l'existence d'un quartier médiéval.
 
Les premières installations de ce quartier pourraient dater du Xème siècle. Cette découverte s'avère d'un 
intérêt scientifique incontestable pour l'histoire de notre ville puisqu'il pourrait s'agir d'un de ses premiers 
noyaux urbains.
 
Si l'état des vestiges ne justifie pas une conservation in situ et ne remet pas en cause notre projet d'aménagement, il 
est toutefois indispensable d'engager une seconde campagne de fouilles, d'une durée d'un mois sur le terrain, afin 
de procéder au relevé des bâtiments mis à jour et aux prélèvements des matériels et matériaux qui seront 
découverts. Cette mission sera confiée à l'A.F.A.N. (Association des Fouilles Archéologiques Nationale) par 
un marché.
 
La Direction Régionale des Affaires Culturelles a évalué le coût de cette opération à 312 672,38 F TTC, celle-
ci pouvant faire l'objet de soutien des financeurs publics.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint Délégué à solliciter pour sa réalisation auprès de la Région et 
du Département ainsi que de l'Etat des subventions au taux le plus élevé possible,
 
- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint Délégué à signer le marché à intervenir avec l'AFAN.
 
LE CONSEIL ADOPTE

 
Pour :                 42
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

 
Le Maire de Niort

 
 
 

Bernard BELLEC
Ordre du jour


